

勘 误

对《动物学杂志》2022年57卷5期第775至781页发表的论文《海南省首次发现光合软体动物绒毛海天牛》进行勘误。该文中5处“*Caulerpa racemose*”应更改为“*Caulerpa racemosa*”，分别位于：

(1) 775页摘要部分第5行；

(2) 776页第1页第1行；

(3) 778页图1图a英文图注；

(4) 779页图3英文图注第2行；

(5) 779页正文左栏第6行。

此外，780页图4中图中第11行，“*Elysia teucolegnote*”应更改为“*Elysia leucolegnote*”。

特此告知并诚挚地向读者致歉。

作者：章可兰 李歆毓 余冬 万迎朗
2023年5月26日